



**Pomáz Város Önkormányzata**  
**Oktatási, Kulturális és ifjúsági Bizottsága**

---

## **Jegyzőkönyv**

**Felvéve:** Pomáz Város Önkormányzat Kulturális és Sport Bizottságának 2016. február 8-án a Polgármesteri Hivatal üléstermében megtartott ülésén.

**Jelen vannak:** A csatolt jelenléti ív szerint.

**Ternovszky Béla bizottsági elnök:**

Üdvözlöm a megjelenteket, megállapítom, hogy a bizottság 5 fővel határozatképes. A kiküldött napirenddel kapcsolatban kérdés, hozzászólás van-e ?.

**Kósa Anikó alpolgármester:**

Napirend előtt szeretnék majd hozzászólni..

**Ternovszky Béla bizottsági elnök:**

Mwegadom a szót alpolgármester asszony.

**Kósa Anikó alpolgármester:**

Nagyon röviden szeretném elmondani, hogy a bizottság a kulturális koncepció megújítását. Ezzel kapcsolatban szeretném elmondani, hogy február 18-án 14 órakor tervezzük azt az előzetes megbeszélést a koncepcióval kapcsolatban, amire meghívnánk a civileket, az egyházakat, a nemzetiségeket, és természetesen az intézményvezetőket, az iskola intézményvezetőit is, a képviselőket. Nagyon szívesen látnánk, ha az iskolaigazgatók is megjelenének ezen a fórumon ahol egyeztetni fogjuk azokat az elképzeléseket, a civil szervezetek, vagy akármelyik intézmény részéről felmerülnek és beapplikálni a kulturális koncepcióba. Természetesen a bizottság tagjait is szeretnénk meghívni. Nem bizottsági ülés keretében, a bizottság tárgyalhat tovább a koncepcióról, ha már az egyeztetés megtörtént. Csak ennyit szerettem volna mondani, és szeretettel várunk mindenkit a megbeszélésre.

**Vicsi László polgármester:**

A napirenddel kapcsolatban lenne egy kiegészítemem. A költségvetés mellett vannak még olyan napirendek, amit a testület fog még tárgyalni. A caffetéria, az SZSZK technikai munkavégzésének átszervezése illetve a Művelődési Ház technikai álláshely bővítésére vonatkozó előterjesztések. A bizottságnak erről is döntést kell hoznia.

**Ternovszky Béla bizottsági elnök:**

Köszönöm szépen, akkor aki a kiegészítéssel elfogadja a napirendi pontokat, az kérem szavazzon igennel..

A napirendet a bizottság 5 igen szavazattal az alábbiak szerint elfogadta:

- 1. A 2016. évi költségvetési rendelettervezet megtárgyalása**  
Előadó: Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző  
Szakmai előkészítő: Baloghné Berend Gabriella Viktória Adó- és Pénzügyi Csoportvezető
- 2. A Pomázi Hétszínvirág Óvoda és Bölcsőde intézményegységeiben a nyári zárva tartás elfogadása**  
Előadó: Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina Jegyző  
Szakmai előkészítő: Nagy Attiláné Közigazgatási és Népjóléti Csoportvezető

**3. Pomázi Hétszínvirág Óvoda és Bölcsőde 2016. évi beiratkozási rendjének meghatározása**

Előadó: Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina Jegyző

Szakmai előkészítő: Nagy Attiláné Közigazgatási és Népjóléti Csoportvezető

**4. Kormányzati funkció kódok felülvizsgálata (Hétszínvirág Óvoda és Bölcsőde)**

Előadó: Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina Jegyző

**5. Pomázi gyermekek és fiatalok sportolási lehetőségeinek megtárgyalása** (grundok kialakítása, beton ping-pong asztal elhelyezése, iskolai sportpályák használata stb.)

Előadó: Koncz Szilvia Képviselő

**1. napirend: A 2016. évi költségvetési rendelettervezet megtárgyalása**

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző:

A költségvetésről általánosságban elmondanám, hogy a költségvetés főösszege 3.041.985 eFt. Ez egyfajta állapotot rögzít. Ez a szám már most sem igaz, mert a Magyar Államkincstár jelezte, hogy pozitív előjelel, emelkedett két normatívánk is, de ezt már nem kívántuk módosítani. Ezt majd az év közbeni költségvetés módosításokkal be fogjuk hozni a képviselő- testület elé. A 2. oldalon az előterjesztésnél láthatjuk, hogy a bevételek hogyan osztódnak meg ezen az összegben belül. Emelkedtek az állami támogatások is 22 milliárd forinttal, emelkedett valamennyivel az önkormányzati hivatal működése és az összes többi. Ami igazából kiugróan növekedett, ének támogatása is növekedik, nemcsak azért mert új elnevezés címszóval kapunk állami normatívát. Ez a zöld terület gazdálkodással kapcsolatos feladatok ellátására. Ezt most kiemelten támogatja a Kormány. És tulajdonképpen jóval többet kapunk k. Ebben nincs benne a közmunkások bére, az még külön jelentkezik megkérdezték az előbbi bizottsági ülésen, hogyha nincs köztemető, akkor miért kell tervezni. Azért kell tervezni mert ilyen jogcímmel hacsak 100 eFt-ot is, de kapunk az államtól. Ez az a köztemető 100 eFt-ja amit igazoltan minden évben mi minden évben a saját urnasírfalunkra költünk, mert 1 db urnasírfal a miénk a ravatalozó udvarában. A közutak fenntartásának a támogatása nagyon keveset kapunk, de már annak is örülünk, hogy nem vonták el. Az összes többinél pozitív előjellel láthatjuk, tehát többet kaptunk az óvodapedagógusok bértámogatására, ugyanakkor ezt meg kell jegyezni, hogy azt az összeget, amit most kifizettünk, mert most is történt módosulás, a garantált bérminimumra és egyebekre, azt messze nem kapjuk meg az államtól. Ha meg is kapjuk, azt is csúszással. Mindösszesen a 2 és 3. oldalon lehet látni a tervezett bevételeinket a saját bevételeinket a 4. oldalon láthatjuk, ahol azt is meg kell jegyezni, hogy az építményadó tekintetében ez a mínusz összeg a ténylegesen befolyt építményadóhoz igazítottuk az előirányzatot. Reméljük, hogy ennél több fog befolyjni. A telekadónál szintén azt az összeget terveztük, amennyi a tavalyi évben ténylegesen befolyt, úgyszintén az idegenforgalminál azért csökkentettük le, mert sajnos a tavalyi évben ennyi folyt be és várhatóan az idén sem fog. Megszűnt az állam részéről a minden idegenforgalmi adó 1 Ft-ja mellé 1 Ft támogatást adott ezt mostmár a második év, hogy nem tervezhetjük. Az iparüzési adónál a tervezett előirányzat megegyezik a tavalyi beszédett összeggel. Úgyszintén a gépjármű adónál is, tehát azok a pluszok egy valós számadatot takarnak.

A kiadásokat a 6. oldaltól láthatjuk részletezve intézményenként Itt a benyújtott úgynevezett koncepcióból azokat a feladatokat terveztük, és olyan összeggel, ami még a bevételeinkhez igazítható volt. Tehát így is valamelyest emelkedik minden intézményünknek az önkormányzati és állami támogatása. A bérjellegű kiadások emelkedése pusztán annyival emelkedik, amennyit a testület álláshelybővítésként jóváhagy vagy most fog jóváhagyni,

egyebet nem terveztünk. A hiteltörlesztéseknél a 9. oldalon láthatjuk, hogy egyre kevesebbek az itt maradt társulatok után fizetendő hitelek. Remélhetőleg a Szelistye Orlovác 22 millió Ft-jával ki is futtatjuk ezt a fajta hitelfizetést. Már a tavalyi és az idei évben is a lakáskasszából ezek teljes összegűen bejönnek, tehát igazából ez a városi költségvetést nem terheli. Ami még jelentős érdeklődésre tart számot, a 11. oldalon az államháztartáson kívüli támogatások, tehát azok a támogatások, amik nevesítve vannak a költségvetésünkben. Két alapvető újdonsággal bővült a tavalyi lista, egyrészt a Szent Miklós Alapítvány most önálló jogon jelent meg. Ebből a 2.538 eFt-ból 1.038 eFt az az összeg, amire a képviselőtestület már december hónapban kötelezettséget vállalt a január havi bérre. Azontúl 1,5 MFt-os támogatást javasolunk beállítani., ami a városnak az eddigi úgymond lakossági kiszolgáltatásának egy részét biztos hogy fedezi. A másik ilyen, ami újdonságként jelenik meg, viszont nem itt van, az a 8 db. egyéni képviselői keret. Amit javaslatként idén visszahoznánk hogy az egyéni választókerületi képviselőknél a választókerületben felhasználható pénzeszegek célzottan a képviselőkön keresztül tudjanak menni. Természetesen ugyanúgy számlával, ugyanúgy megrendelővel, ugyanúgy az önkormányzat nevére történő számlaadással. Valósulnak meg. Viszont a képviselőhöz lehet fordulni a lakosság részéről.

A Szociális és Egészségügyi valamint a Kulturális és Sport Bizottsági keret is változik. Az előbbi 1.500 eFt-ra, a másodikonál 2.500 eFt-ra történt javaslattétel. A dologi kiadásoknál a fontosabb kiadásokat a teljesség igénye nélkül a 13. oldalon soroljuk fel. Ezek azok, amelyek általában érdeklődésre tartanak számot. A 15. oldalon láthatjuk a beruházásokat, felújításokat. Itt is nevesítve vannak azok a főbb beruházások, amit 2016-ban a város területén szeretnénk megvalósítani. Ezek egy részét az intézmények is kérték, másik része évek óta áthúzódó probléma. Van olyan, amelyik forgalomtechnikai terv, aminél kormányhivatali kötelezettsége van a városnak, hogy meg kell csinálni illetve azok a törvényi előírások, oktatási, kulturális koncepció, aminél törvényi határidő van. Az itt felsoroltakból még el kell mondanom a Hétszínvirág Óvoda és Bölcsődének vannak olyan beruházásai, 5,5 MFt értékben, amit az intézménynél terveztünk tehát itt nem jelenik meg, itt csak a nagyobb beruházások összege szerepel. Ezzel tulajdonképpen zárul a költségvetési előterjesztés. Most pedig Polgármester úr ezt még kiegészíti.

#### Vicsi László polgármester:

Nagyjából azt lehet látni, hogy 3 milliárdos költségvetési főösszeg mellett a bevételi és kiadási oldal kb. egy 10 %-os lauffot hagy arra, hogy fejlesztésre, beruházásra lehessen fordítani. Aki régebb óta képviselő az tudja, hogy azért voltak itt olyan időszakok, amikor hitelfelvétellel, 5-600 MFt-os be nem tervezett ingatlaneladással számolt az önkormányzat, és akkor 5-6 milliárdos költségvetési is volt Pomáznak. Egyrészt az államháztartási törvény sem teszi azt lehetővé, hogy negatívval tervezzük a költségvetést, másrészt az elmúlt évekhez hasonlóan most is megpróbáljuk a bevételi oldalon olyan számokat beállítani, amik reálisan tarthatók is. Akár az ingatlanértékesítésnél és akár az adóknál is mindig megnézzük az előző években beszédett , befolyt adókat, és akkor ahhoz próbálunk még reálisan hozzájárulni. Megpróbálunk egy olyan költségvetést összeállítani, ami tartható is, amit ebben az évben be is tudunk tartani. Így lett 3 milliárdos költségvetés kb. 10 %-os lauffal. Ahogy Jegyző asszony elmondta, éveken keresztül voltak különböző társulati hiteleink ezek most kifutnak. Nagyon sok mindent megpróbáltunk összeszedni. A 11. oldalon Bursa Hungarica, Szent Miklós Alapítvány, orvosi Ügyelet, vérvétel stb. Ezek azok a feladatok, amiket szeretnénk, amiket kellene is, és amikre kötelezettséget is tudunk vállalni. A 4 egyháznak szokás szerint 300 eFt rezsi támogatás, a katolikus papkerti mulatságok ami augusztus 20-án. Megérkezett a református egyház kérelme is, ami 1 MFt. Én beszéltem nyilas Zoltán esperes úrral, valószínűleg a polgármesteri keretből fogunk átutalni neki, ők a parókia környékének rendbetételére szeretnének. Hardi úr elment a szerb egyházhoz is, hogy ők esetleg milyen igényt támasztanak az önkormányzat felé. Azt közölték, hogy ha bármilyen igényük van, azt megbeszéljük a polgármesterrel.. Ami még fontos és nincs benne a költségvetésben, a városfejlesztési bizottság ülésén elmondtam, hogy szeretnék ebben az évben az anyagi helyzetünknek megfelelően szeptember-októberben az ősz folyamán lomtalanítást végezni a városban. Ezt a bizottság elfogadta , megpróbálunk erre egy

megfelelő keretet biztosítani. Van általános és cél tartalékunk is. Félévkor ki fog derülni, hogy ennek milyen lesz a felhasználtsága. Egyébként egy lomtalanítás kb. 15-16 millió forint. Azt tudni kell, hogy beruházásra is tettünk egy kis tartalékot, céltartalék van. A kastély esetében is be kell tábláznunk sok mindent, látható, hogy egy elég kemény beruházásra is készülünk. Ami már le van egyeztetve. Egy igazán barokkos belsőt fog kapni a kastély, olyat amelyet nem is érdemel. Megpróbáljuk, hogy legalább a 3 csillagra emelni. és elérni azt a fenti emeleti részen, ami elég kihasználatlan. Megpróbálnak plusz szolgáltatásokat biztosítani pl. gőzkabin, infrasauna amivel még több vendég éjszakát lehet itt tölteni. Hiszen látjuk, hogy az idegenforgalmi adónál csak a kastély vendégéjszakái számítanak. A felújítás mellett a kastély tervezi, hogy május 1-től újra megnyitja a teleki kastély éttermet, ami mindennapos nyitva tartás mellett, és reményeink szerint ez is jól fog működni. Én azt kértem az üzemeltetőtől, hogy a pomáziak legalább 5 %-os kedvezményt kapjanak, ezzel segítsük a város lakóinak ezt a fata igényét, ellátottságát . Itt egyébként folyamatosan egyre nagyobb a kihasználtság az esküvők terén, emellett tárgyalunk a pomázi művészekkel, megpróbálni őket valamiféle színtársulatba összekovácsolni. Színjátszást hozni Pomázra vagy nyári estéket, ami a nagy sikerű György Ádám mellett a kastély vagy a Művelődési Ház életét is felpezsdítené.

A dologi kiadások között természetesen mindent kezeltünk: tűzvédelem, biztonság, bankköltség, útdíjak, babakelengye, 90 év felettiek ajándéka. testvérvárosi kapcsolat. A beruházásoknál, felújításoknál szerepeltettük Pomáz Város forgalomtechnikáját. Ez egy 10 millió Ft-os keret. A következő sorokon a településszerkezeti terv, HÉSZ, TSZT, vízrendezési tanulmányterv, digitális alaptérkép frissítése. Oktatási, kulturális koncepció, erre elfogadott összeg van. Az itt felsorolt beruházások jelentős része évek óta kért, vagy évek óta szerződésben vállalt kötelezettségünk, amit meg kell tennünk. Itt szerepel az egyéni választott képviselőknek 1-1 MFT-os kerete. Ez egy jó mozgástér az egyéni választott képviselőknek. A Hősök terét szeretnénk befejezni, erre van beállítva a tavaszi virágosítás. Közutak, csapadékvíz tervezés, folyamatosan úttervekkel kell rendelkezni, hogy ha bármikor valamelyik minisztériumba kiírnak egy pályázatot, tudjunk rá pályázni azonnal. Legyenek terveink. Fásítás, virágoszlop, parkosítás. 5 parkot tervez a város, a Hősök terén kívül. Művelődési ház csapadékvíz elvezetését és a járdát meg kell oldani. Beterveztünk 10 M Ft-os járdaépítést, a fő utca, Mártírok útja környékén jó lenne járdát építeni, mert nagyon komoly lakossági igény van. Kossuth L. u. 30. a szépen felújított épület mögötti rész lebontása, parkosítása, parkoló kialakítása. Óvoda építése 400 M Ft. Folyamatban van a tervező kialakítása, 6 csoportos óvodáról van szó. A telek akkora méretű, hogy mellette egy tanuszoda vagy egy bölcsőde is elférne, amelyekre elképzelhető, hogy szintén lehet pályázni. Új autó vásárlás a Berlingo helyett., egy legalább 7 személyes kisbuszra.

Barta Éva bizottsági tag:

Nagyon örülök, hogy azoknál az oktatási intézményeknél, ahol csak működtető az önkormányzat nagyon szép felújításokat végez az önkormányzat. Külön örülök az új óvodának.

Ternovszky Béla bizottsági elnök:

Ha nincs több hozzászólás, akkor szavazzunk a határozati javaslatokról.

**8/2015.(II.08.) sz. Kulturális és Sport Biz. határozat**

Pomáz Város Önkormányzatának Kulturális és Sport Bizottsága 5 igen szavazattal, ( egyhangúlag ) jóváhagyja és a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja a település 2016. évi költségvetési javaslatának betervezését, és további bizottsági, valamint képviselő-testületi tárgyalásra javasolja. Felkéri a Bizottságok elnökeit, hogy tűzzék napirendre a költségvetési rendelettervezet anyagát.

**Felelős:** Ternovszky Béla bizottsági elnök

**Határidő:** azonnal

#### **9/2015.(II.08.) sz. Kulturális és Sport Biz. határozat**

Pomáz Város Önkormányzatának Kulturális és Sport Bizottsága 5 igen szavazattal, ( egyhangúlag ) jóváhagyja és a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja , hogy a Művelődési Ház és Könyvtárban 2016. március 01-től 1 fő 6 órás technikai álláshely 8 órássá bővítését.

Felkéri a Polgármesteri Hivatal jegyzőjét, hogy a 2016. évi költségvetésben a bővítésre előirányzatot biztosítson.

**Felelős:** Ternovszky Béla bizottsági elnök

**Határidő:** azonnal

#### **Vicsi László polgármester:**

A tavalyi évben a bölcsődében dolgozók esetében a cafetériát 8.000,- Ft/hóra emeltük, a technikai dolgozók 3.700,- Ft-os cafetériával rendelkeztek. Most az előterjesztés azt tartalmazza, hogy próbáljuk meg a különbözőségeket kiegyenlíteni. Én arra tettem javaslatot, hogy a technikai dolgozóknál és az óvónőknél, a műv.ház és az szszk dolgozói esetében is 5.000,- Ft-ra emeljük meg a cafetériát, illetve, aki eddig nem kapott az is kap 5.000,- forintot. Mivel tavaly többen megkerestek, hogy ők miért nem kaptak, vagy miért csak annyit, ezért én azt szeretném, ha egységesen mindenkinek 5.000,- Ft lenne. Más településen nem is nagyon kapnak.

#### **Szalontai Katalin intézményvezető:**

Budakalászon van évi 80.000,- Ft, de ezt nem kapják kézhez, hanem az intézményben való étkezésre kell fordítani. Elkezdődtek nálunk a minősítések, a telepi óvoda vezetője volt az egyik minősítő, tőle hallottam az újabb pletykákat. Sajnálom, hogy Hardi Péter nincs itt, ugyanis elmondanám neki, hogy ha kap egy szülői levelet, ne adjon hitelt az első útjába kerülő dolognak, kérdezzen már meg engem is. Olyan tényeket állít, hogy azért mennek el innen az óvónők, mert nincsenek megfizetve. Ez nem igaz. Egyetlen egy óvónő ment el, mert az élethelyzete úgy alakult. Bárkinek alakulhat úgy az élethelyzete, hogy el kell költöznie arról a településről, ahol lakik vagy dolgozik, és mindenkinek joga van ahhoz, hogy, ha talál a lakhelyéhez közelebbi munkahelyet oda átmenjen. Nekem pedig, mint munkáltatónak jogom van eldönteni azt, hogy a dolgozónak megszabok-e két hónap felmentési időt vagy közös megegyezéssel azonnal elengedem. A polgármester kérhet számon, hogy szabok-e felmentési időt, stb. A Krisztinával mindent megbeszélék.

#### **Vicsi László polgármester:**

Évente kétszer 15.000,- forintos utalványt is kapnak a dolgozók félévkor és karácsony előtt. Mindig van ilyenkor egy vendéglátás is.

#### **Ternovszky Béla bizottsági elnök:**

Ha nincs több hozzászólás, akkor, aki elfogadja Polgármester úr módosításával, az szavazzon igennel.

#### **10/2015.(II.08.) sz. Kulturális és Sport Biz. határozat**

Pomáz Város Önkormányzatának Kulturális és Sport Bizottsága 5 igen szavazattal, ( egyhangúlag ) Vicsi László polgármester módosító indítványával jóváhagyja és a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja, hogy a 2016. évi

költségvetésben 2016. 01. 01. napra visszamenőleg minden közalkalmazott részére béren kívüli juttatásként 5.000.-Ft/fő/hó Erzsébet utalvány kifizetésére, valamint a munkáltatói közterhekre fedezetet biztosít az előterjesztéshez mellékelt táblázat szerint. A Bölcsődében foglalkoztatott közalkalmazottak részére a korábban jóváhagyott 8.000.-Ft/fő/hó mértékű Erzsébet utalvány 5.000.-Ft/fő/hó összegre módosul.

Felkéri a jegyzőt, hogy a település 2016. évi tervezésénél szerepeltesse az előirányzatot.

**Felelős:** Ternovszky Béla bizottsági elnök

**Határidő:** azonnal

Barta Éva bizottsági tag:

A kisgyermek nevelőknek nagyon alacsony a fizetése, ők nem a technikai dolgozók, és többségüknek a fizetése még mindig nettó 100.000,- Ft alatt van.

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző:

Ugyanakkor az ágazati pótlékot is megkapta a bölcsőde, tehát történtek kormányzati szinten is ennek a szférának az emelésére törekvések. Akinek meg van a felsőfokú végzettsége azt itt is elismerték. Lehetőség van arra, hogy felsőfokú szakmai végzettséget szerezzen valaki.

## **2. napirend A Pomázi Hétszínvirág Óvoda és Bölcsőde intézményegységeiben a nyári zárva tartás elfogadása**

Nagy Attiláné Közigazgatási és Népjóléti csop.vez., szakmai előadó:

Az intézményvezető január 28-án megküldte az óvoda, illetve a bölcsőde zárvatartási rendjét. Jogszabály szerint legkésőbb február 15-ig tájékoztatni kell a szülőket. Szokásos rend szerint tartanak ügyeletet az óvodák, forgórendszerben.

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző:

A Mesedombi óvodában az egyik óvodai csoportszoba egy nagyobb restaurálásra szorul, mert egy belső vezetékes beázás történt. A beruházási csoport már felkészült rá, ahogy bezár az óvoda, ott leverik a falat, újra vakolnak és kiszáritják. Abba a csoportszobába akkor mehetnek vissza, ha biztonságosan megoldották a kiszáritást. Ha meleg nyár lenne akkor már a nyári zárva tartás alatt meg lehetne oldani.

Ternovszky Béla bizottsági elnök:

Ha nincs több hozzászólás, akkor, aki elfogadja a határozatot, az szavazzon igennel. 5 igennel elfogadtuk.

### **11/2015.(II.08.) sz. Kulturális és Sport Biz. határozat**

Pomáz Város Önkormányzatának Kulturális és Sport Bizottsága 5 igen szavazattal, ( egyhangúlag ) jóváhagyja és a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja, hogy a Hétszínvirág Óvoda és Bölcsőde intézményegységeiben a nyári zárva tartás időpontjait az alábbiak szerint fogadja el:

1. A Hétszínvirág Óvoda és Bölcsőde Hétszínvirág Óvoda, Mesevölgyi és a Mesevár Tagóvoda intézményegységeiben a nyári zárva tartás időpontja: 2016. 07. 18-2016. 08. 22. napjáig tart. Ebben az időszakban az ügyeletet ellátó óvodák: a Napsugár Tagóvoda és a Mesedombi Tagóvoda.

2. A Hétszínvirág Óvoda és Bölcsőde Napsugár Tagóvoda és Mesedombi Tagóvoda intézményegységeiben a nyári zárva tartás időpontja: 2016. 06. 13.-2016. 07. 18. napjáig tart. Ebben az időszakban az ügyeletet ellátó óvodák: a Hétszínvirág Óvoda és a Mesevölgyi Tagóvoda.
3. A Hétszínvirág Óvoda és Bölcsőde bölcsődei intézményegységében a nyári zárva tartás időpontja: 2016. 07. 18.-2016. 08. 22. napjáig tart. Ebben az időszakban ügyeletet látnak el a 2016. 07. 18.-2016. 07. 29. napjáig.

A Képviselő-testület megbízza az intézmény vezetőjét, hogy az óvodai intézményegységek és a bölcsődei intézményegység nyári zárva tartásáról 2016. február 15-ig tájékoztassa a helyben szokásos módon a szülőket.

**Felelős:** Ternovszky Béla bizottsági elnök

**Határidő:** azonnal

### **3. napirend: Pomázi Hétszínvirág Óvoda és Bölcsőde 2016. évi beiratkozási rendjének meghatározása**

Nagy Attiláné Közigazgatási és Népjóléti csop.vez., szakmai előadó:

Áprilisra teszi a jogszabály a beiratkozás időpontját, az intézményvezető asszonnyal egyeztetünk. Április 25-én és 26-án lenne a beiratkozás, elkészítjük majd, hogy a népesség szerint hány gyermek iratkozhat be. Minden tagóvodába be lehet írni a gyermekeket, a körzeteket egyeztetjük az óvónőkkel. Felvételnél prioritást élveznek a Pomázon állandó, illetve tartózkodási hellyel rendelkezők. Nem helyi lakost csak akkor vesznek fel, ha az összes helyi igény maradéktalanul teljesült.

Ternovszky Béla bizottsági elnök:

Ha nincs több hozzászólás, akkor, kérem, hogy fogadjuk el a határozatot.

5 igennel elfogadtuk.

### **4. napirend: Kormányzati funkció kódok felülvizsgálata (Hétszínvirág Óvoda és Bölcsőde)**

Nagy Attiláné Közigazgatási és Népjóléti csop.vez., szakmai előadó:

2016. március 1-ig felül kell vizsgálni a Hétszínvirág Óvoda és Bölcsőde alapító okiratában szerepeltetett kormányzati funkció kódokat. Egy szám változott, ebből lett három kormányzati funkció kód, ezt kell bele rakni az alapító okiratba.

### **5. napirend: Pomázi gyermekek és fiatalok sportolási lehetőségeinek megtárgyalása**

Nagy Attiláné Közigazgatási és Népjóléti csop.vez., szakmai előadó:

Vizsgáljuk meg ezeket a lehetőségeket. Az új jogszabály szerint a gyerekek nem tartózkodhatnak az iskola területén tanítás után, ezért igen nagy problémát jelent, hogy hol töltsék el a szabadidejüket, ezért lett javasolva, hogy pl. ping-pong asztal betonból, stb. Van-e ezekre fedezet? Ezeket kellene megvizsgálni.

Sarkadi Attila bizottsági tag:

Azt mondta a Szilvi, hogy 50-60-65 ezerbe kerül egy ilyen. Akár a felnőtt játszótérek mellé is betehetnénk egy ilyen ping-pong asztalt, és akkor nagyon sok fiatal játszhatna ott. A Városligetben rengetegen játszanak ilyen betonasztalokon, és viszonylag kis beruházás.

Ternovszky Béla bizottsági elnök:

Meg kell nézni a költség-érték arányt is. Miért pont ping-pong asztal? De én támogatom, jó felvetés, járjuk ezt körbe.

Duró Imre bizottsági tag:

Fontos kérdés, hogy hová rakjuk. Szerintem nem jó a ping-pogozásra a betonasztal, plusz veszélyes is.

Vicsi László polgármester:

Van egy javaslatom, vegyünk a Műv.háznak két gurítható ping-pong asztalt, a bejárati részt megpróbálnánk rendbe tenni, vagy a hátsó udvarába, és akkor ezt ki lehetne kölcsönözni, ki tudnák húzni és, ha befejezték visszatolják.

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző:

Meg kell kérdezni az iskolákba is, hogy hol tudják utána elzárni.

Ternovszky Béla bizottsági elnök:

Ezt megtárgyaltuk. Egyebekben van-e valami?

Barta Éva bizottsági tag:

Nekem lenne. A tavalyi szakképzés átalakítása a középiskolákat is érinti, olyan szempontból, hogy 2016/17-es tanévtől már nem kaptunk engedélyt középiskolai osztály indítására. Megpróbáltunk minden lehetséges fórumhoz elmenni, külön köszönöm polgármester úr segítségét. Egyetlen lehetőségünk van, gimnáziummá alakulni. Azokat az iskolákat szüntetik meg, ahol évfolyamonként egy osztály volt. A tankerület vezető támogatta a gimnáziumi képzés beindulását. Februárban ígértek választ, hogy hogyan tovább. Én nagyon sajnálnál, mert 2005-ben indult a képzés, megkaptuk feladatként, nem voltak meg sem a személyi, sem a tárgyi feltételek. A 11 év alatt kinőttük magunkat, olyanná, hogy háromszoros túljelentkezés volt az intézményben. A kezdeti kézműves, virágkötő képzés helyett már kialakult a rendészeti vonal, szép szakmai eredményeket értünk el, napi szintű együttműködést alakítottunk ki a Szentendrei Rendőrkapitánysággal, ha gimnáziumi képzésként folytathatnánk tovább, akkor is a rendészeti fakultációt tartanánk meg. Ha nem folytathatjuk a szakközépiskolai képzést, akkor is felmenő rendszerben szűnik meg, tehát akik bent vannak a képzésben ők érettségig tehetnek. Az önkormányzatot olyan szempontból fogja érinteni, hogy a működtetésben 27%-ban a KLIK szerepelt, illetve 3 technikai dolgozónk a KLIK-hez tartozik. Őket is át kell majd venni. Most is 3 osztályt célzunk meg, úgy hogy gondolom a személyi feltételekben túl nagy változás nem lesz.

A művészeti jelleg kifutó jelleggel működik.

Ternovszky Béla bizottsági elnök:

Kellett volna valamilyen befogadó felsőfokú intézmény, amelyik szakiskolájaként elismeri?

Barta Éva bizottsági tag:

Maga a gyerekanyag nem volt olyan, akiket el lehetett volna juttatni a szakmai érettségiig.

Ternovszky Béla bizottsági elnök:

Több hozzászólás és napirend nem lévén, megköszönöm mindenkinek a részvételt és az ülést ezennel bezárom.

Kmft.

**Ternovszky Béla  
bizottság elnöke**

**Barta Éva  
bizottsági tag**

A jegyzőkönyvet készítette:

Gál Ildikó

ülésszervező



# Pomáz Város Önkormányzat

2013 Pomáz, Kossuth Lajos út 23.

Telefon: (26) 814-381

Telefax: (26) 325-640

## JELENLÉTI ÍV

### Pomáz Város Önkormányzata Kulturális és Sport Bizottságának 2016. február 08. napi ülésén

**Időpont: 2016. február 08. 15<sup>00</sup>**

**Helyszín: Polgármesteri Hivatal, Tanácsterem**

#### Állandó meghívottak:

Vicsi László – polgármester

*Vicsi László*

Kósa Anikó – alpolgármester

*Kósa Anikó*

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina – jegyző

*Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina*

#### A Kulturális és Sport Bizottság részéről:

Ternovszky Béla – elnök

*Ternovszky Béla*

Nagy Attila – képviselő

*Nagy Attila*

Sarkadi Attila – képviselő

*Sarkadi Attila*

Duró Imre – külső tag

*Duró Imre*

Barta Éva – külső tag

*Barta Éva*

#### Nemzetiségi önkormányzatok részéről:

Szlávikné Katona Mária – PNNÖ elnök

\_\_\_\_\_

Bogdán Péter – PSZNÖ elnök

\_\_\_\_\_

Kassai Attila – PRNÖ elnök

\_\_\_\_\_

#### A Kulturális és Sport Bizottság titkára:

Nagy Attiláné csoportvezető

*Nagy Attiláné*

#### A Polgármesteri Hivatal részéről:

Gál Ildikó jegyzőkönyvvezető

\_\_\_\_\_

#### A település intézményei részéről:

Szalontai Katalin – Hétszínvirág Óvoda és  
Bölcsőde intézményvezető

*Szalontai Katalin*

Mohácsi Katalin Hétszínvirág Óvoda és  
Bölcsőde ált. intézményvez.h.

\_\_\_\_\_

